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Харківська обласна універсальна наукова бібліотека пропонує 

до уваги бібліотечний дайджест «Бібліотеки Харківщини в реаліях 

війни», який висвітлює роботу бібліотек у воєнний час. Бібліотеки 

Старовірівської сільської територіальної громади. 

Збережемо інформацію про роботу бібліотек Харківщини для 

історії. 
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З книгою до перемоги 

Бібліотеки Старовірівської громади з перших днів війни особливу 

увагу приділяли  біженцям, внутрішньо переміщеним особам, тим, хто шукає 

притулку.  

 

 

 

Бібліотекарі пропонують різні послуги, можливість безкоштовно 

скористатись Інтернетом, зробити копії необхідних документів, отримати 

комфортне та зручне місце для роботи. Вони надають підтримку у вирішенні 

життєво важливих питань людям, які через війну вимушені були покинути 

свої домівки, сприяють соціальній адаптації, допомагають у пошуку роботи.  



 

 

 

 

 

 

Культурні заходи бібліотек спрямовані на потреби внутрішньо 

переміщених осіб аби допомогти людям якнайшвидше влитися в соціум: 

записують до бібліотеки; дітей забавляють іграшками, настільними іграми, 



 

 

 

різноманітними майстер-класами; дорослих запрошують на засідання клубів і 

любительських об’єднань. 

 

 

 

Бібліотеки також сприяють волонтерському руху та благодійництву, 

формують гуманітарну допомогу для внутрішньо переміщених осіб, які 

тимчасово проживають на території громади. Наші бібліотекарі відправляють 

гуманітарну допомогу, інформують та консультують жителів села з різних 

нагальних питань, плетуть маскувальні сітки, в’яжуть теплі носки для 

захисників, збирають та формують медичні набори, тобто роблять усе, чого 

вимагає час.  



 

 

 

 

 

 

Люди, які втікали від війни отримують інформацію про роботу 

органів та установ, волонтерських центрів. До того ж бібліотека  і сама часто 

стає тим самим гуманітарним центром, де можна отримати речі першої 



 

 

 

потреби. Є бібліотеки, які стали справжніми центрами психологічної 

підтримки. 

 

 В умовах воєнного стану саме вони лишаються загальнодоступним, 

безкоштовним громадським простором підтримки. Адже тут влаштовують 

для всіх категорій відвідувачів традиційні читання, зустрічі з літераторами, 

кіноперегляди, майстер-класи. 

 

Деякі бібліотеки плетуть маскувальні сітки для бійців на передовій. 

Наразі вони працюють з населенням, як у своєму просторі, так і дистанційно. 

Тож бібліотеки сьогодні – це не просто сховища книг, це інформаційні 

центри розвитку громад.  



 

 

 

Роль бібліотек під час війни зростає і це доводить їх практична 

діяльність. І не лише тому, що вони якісно змінюють напрями діяльності, а й 

тому, що стають комунікативними центрами у громаді, точкою опори та 

зростання соціального і людського капіталу. 

 

 

 Долаючи  серйозні виклики й загрози, бібліотеки навіть у воєнний час 

залишаються осередками інтелектуальної свободи та громадянської 

активності, провідниками національних ідей та європейських цінностей.  

 


